

# 基金热销 国债遇冷

内需主题型基金  
今年业绩提升迅速

上半年股市在银行、保险、地产等板块的带动下强势上涨，内需主题型基金业绩因此提升迅速。业内人士指出，下半年在机构对经济复苏达成共识的背景下，与内需密切相关的行业投资机会明显，未来内需主题型基金业绩有望继续攀升。

市场上目前共有五只以“内需”命名的股票型基金，今年以来，业绩可谓提升迅速。根据银河证券统计，截至7月10日，3只具有完整数据的“内需”型基金今年以来平均净值增长率达到70.64%，远超同期同类基金53.28%的平均净值增长率。而内需主题基金“家族”中的新成员——银华内需精选股票基金(LOF)目前正在通过农行、工行等展开集中申购。新华社

兴业全球基金公司  
五星评价“连中三元”

近日，海通证券基金研究中心公布国内基金公司股票投资能力评级报告，兴业全球基金公司再次获得五星评级。继前不久连获国金证券和天相投顾基金公司五星评级之后，兴业全球基金公司已经是第三次获基金研究机构的五星评价，堪称在基金公司五星评价榜上“连中三元”。

据不完全统计，目前仅有海通证券、国金证券及天相投顾3家基金研究机构会定期发布基金公司整体实力评级报告，以晨星、银河为首的多数基金研究机构只是针对基金产品个体进行评级。而随着国内基金业的高速发展，投资者在选择基金产品时，越来越注重对基金公司综合能力的考查。

快报记者 王慧娟

## 新基金：市场再现排队认购

新基金发行再现热销局面。记者昨日获悉，博时策略灵活配置基金昨日首个发行日即受到投资者热捧。不少渠道网点还出现客户排队认购的情形。许多投资者表示是看好博时基金优秀的过往业绩而选择该基金。市场人士表示，博时策略灵活配置基金募集达到一定规模之后，不排除提前结束募集的可能。

据了解，截至昨天下午4点半，博时客服中心来电量已达1200个，突破了客服中心近1年以来的来电量水平；还有部分客户通过博时的在线座席和网上留言、发送邮件等方式，联络博时的客服中心，咨询新基金的有关情况。

据了解，博时策略灵活配置是一只混合型基金，具有“攻守兼备”的优点，该基金股票投资比例为基金资产的30%—80%，在大盘突破3000点后成为很多投资者近期购买新基金的首选。拟任基金经理周力目前

也是基金裕阳的基金经理，拥有十年投资研究从业经历。据银河证券数据显示，截至2009年7月10日，基金裕阳过去三年的净值增长率为186.15%，被评为过去三年回报“五星级”基金。

业内人士表示，博时新基金的热销从一个侧面反映了股票方向基金再度成为市场追捧的对象。wind资讯统计显示，截至7月14日，今年新成立的股票方向基金的首募规模平均为33.05亿元，与2008年的10.83亿元相比，首募规模整整提高了205%，而且从新基金发行数量上来看，去年全年发行的股票方向的基金共61只，而今年前七个月股票方向的新发基金就已达到48只。因此，无论从新基金的首募规模、还是新基金的首发只数来看，股票方向基金均受到投资者热捧。

快报记者 安仲文 黄金滔  
快报记者 徐婧婧

### ■专家提醒

#### 投资组合不能没债基

近期股指迭创新高，多空分歧日益加剧。目前，A股平均市盈率已超过30倍。鉴于IPO市场化发行、上市公司业绩不确定、大小非数量增多等因素，兴业全球专家建议，在未来市场走向仍不明朗的情况下，投资者应坚持“股债平衡”的配置策略。

有研究表明，成功投资的因素中，高达91.5%的比例归功于资产配置，而一般投资者普遍比较重视的买卖时点、股票选择只占到1.8%和4.6%的比例。据悉兴业全球旗下首只债基——兴业磐稳增利正在全国发行，兴业全球专家表示，投资者应清楚地了解自身的风险承受能力，积极完善投资组合。无论是激进型还是稳健型配置都不能过于极端。债基低风险低收益的特征，是资产配置中不可或缺的一部分。

快报记者 徐婧婧

## 新国债：不少银行一笔未卖出

昨天开始发售的储蓄国债再次延续了冷淡局面，市民购买并不踊跃。截至昨天下午，有不少银行网点一笔国债也没卖出。

记者昨天在新街口多家银行调查发现，前来购买储蓄国债的市民少得可怜。到了中午，新街口一家工行网点一笔国债也没卖出，而这种情况并非特例，在新街口附近的一家中国银行、交通银行网点内，半天也没有一位前来咨询国债的顾客。新街口一家建行网点，半天时间仅卖出一笔国债。不过招商银行的国债倒是卖得

很快，上午9点开始销售，只用了一个小时左右，国债就全部卖出。

据了解，昨天开卖的是今年第三期和第四期储蓄国债(电子式)，总额为500亿元。其中，第三期国债的期限为3年，票面年利率为3.73%，发行额为400亿元。第四期国债的期限为5年，票面年利率为4%，发行额为100亿元。与同期限档次的定期存款利率相比，两期国债的年利率分别高出0.4个百分点。

银行理财师称，目前国债的年利率与定期存款

相比没有太大优势，并且国内降息空间很小，而国债的资金锁定期长达3年和5年，在持有期间还存在加息的风险。所以从前两期国债开始，都已经不太好销。

快报记者 王海燕

# 导游

(就业的跳板 最佳的兼职)

南京市旅游人才培训中心是省旅游局指定培训单位。导游资格考试培训报名即日开始。凡具有高中以上学历或大专院校学生均可报名。报名时持本人身份证、学历证书及复印件，三张一寸彩照。(三班)双休日白班将于7月18日开班，即日起开始报名！

咨询电话:84622716,51805837 报名地址:龙蟠中路202号西华饭店三楼 网址:www.njdaoyou.com

公办专、本(学士)、硕士  
自考、成教、网络、教育部电子注册、专业全，可提前毕业  
南航西大门旁集之道教育 13814028885 84896626

建造师冲刺班

一建二建，预测考试信息，串讲权威模拟试题

御道街29号南航科技园F楼012室 84891966

学历职称技师  
成教、自考、网络、大专学历 各类职称：金

职业资格证、国家认可、全国通用、电子注册、教育

电话:84711956 集之道教育 807室(双休上班)

南京地区唯一授权培训机构

南京地区唯一授权培训机构</p